

周到·生活

中山公园已有鹿角巷？假的！正版门店还在筹备中



记者 陆骏健

前有排队两小时高颜值的喜茶，今年又来了黑糖鹿丸鲜奶这杯有点“脏”的奶茶，一时间成了“拔草党”们的新宠，爱喝奶茶的人都跟着这只鹿角走。

国庆节少不了吃吃喝喝，记者在发现在中山公园附近悄然开了两家鹿角巷，一家在玫瑰坊，一家在东诸安浜路上。

与前文正版 LOGO 对比，即可发现两家都是山寨的，玫瑰坊这家少了正版 LOGO 上的“da”，而东诸安浜路上这家改变了 LOGO 的版式，鹿头的阴影也有所不同。不过，在某点评网上，不少人已经识别出玫瑰坊是家山寨店。有人说正版喝不到只能喝山寨，味道差不多就行，可关键它难喝啊！

那么问题来了，吃货们肯定关心啥时

候能喝到正牌的鹿角巷。记者在鹿角巷官方微信上查了，长宁暂时还没有正牌的鹿角巷，不过龙之梦店正在筹备中。

网红之所以能火，都有各家的“秘方”，有各自特色的味道。一味追求表面模仿的山寨店，骗不了喝过正版的吃货们那些挑剔的嘴。广而告之大家不要花冤枉钱在山寨店上。



中山公园商圈的事 我们为您想周到

中山公园周到是新闻晨报上海社区新媒体平台，覆盖华阳、周家桥、江苏路等地区，向您提供权威的政策咨询、邻里信息、好玩好吃、亲子教育等周到服务。

胃小者慎入，这些自助餐厅让你尽情贴秋膘

属于我们的愚园路和武夷路

骑行长宁国庆特辑御风而行，去新华路踩出一首优雅之歌

想看如上内容，扫一扫二维码，关注中山公园周到。

周到·身边

诸安浜菜场升级开业 环境升级、菜品自营直供，菜价不升反降



记者 陆骏健

“诸安浜菜场终于新开了，阿拉快去看看吧！”伴随着国庆假期，美天诸安浜菜市场完成改造正式开门营业，全新的菜场成为了具有“统一标识、统一管理、统一结算、统一服务、统一品牌”5个统一的管理模式的2.0版标准化菜市场。

在菜场门口就能感受到人性化服务，新增的无障碍通道方便了腿脚不便的老年人前来买菜。

改造重新划分 菜场内干净明亮

通过改造，菜场不仅对原有环境做了提升，还对摊位进行了重新划分，软、硬件设施都有了很大提高。现在菜场内共设有

32个摊位，品种涵盖蔬菜、水果、肉类、水产、南北货等，每个摊位上都有明显的标识。以前菜场内部略显昏暗，现在整洁明亮，就连厕所也一并进行了改造。

据了解，9月30日菜场进行了试营业，10月1日正式重新开业，最近将会有各种优惠福利。

优选直供 菜价不升反降

相信不少居民会有这样的疑问：“装修得这么漂亮，菜价肯定涨了不少。”杉杉从菜场方面了解到，改造之后，所有蔬菜全部由基地直供和自营，减少了中间环节，使得蔬菜价格不仅没有上涨反而比以往更加便宜，保证质量的同时也让居民吃得实惠。一位刚买完毛豆的阿姨说：“这里的毛豆看上

去很新鲜，而且价格比其他地方便宜不少。”

菜场定位为2.0版本的标准化菜市场，通过智能技术、城市更新为老百姓提供更高品质的“买汰烧”体验，老百姓可以直接查看肉类产品的源头，真正做到让老百姓吃得放心，买得安心。改造后的另一大特点就是统一收营，收营处设置在门口，居民挑选完所有菜品后一同结算，而且还可以使用手机支付，节约了时间也省去了多次购买多次找零的烦恼。此外，菜场内还保留了原有的便民服务，服务内容在原有基础上略有增加，修钟表、修拉链、修伞、修小家电、配钥匙等，满足居民的需求。

美天诸安浜菜场
地址：宣化路3号
营业时间：7:00—19:00

周到·出行

本周起 长宁这4条马路进行 无主架空线及立杆清理

记者 陈毓磊



最近走在长宁的街头，你有没有发现不少路面被挖开，多处路段在施工。这是因为长宁正在火热推进“美丽街区”“风貌道路”共5.9公里架空线入地工程，涉及咱们中山公园商圈周边的愚园路、华山路、兴国路、湖南路、泰安路等路段。

今年底前，华山路、湖南路、泰安路等碍视的“蜘蛛网”将潜入地下，全部告别空中“黑污染”。最近华山路、兴国路、湖南路、泰安路路段的架空线入地工程又有新进展了！

根据长宁区架空线入地指挥部统一部署，华山路、湖南路、泰安路、兴国路的架空线入地穿缆、割接工作将于10月14日完成。下周一（10月15日）5点起将启动华山路、湖南路、泰安路、兴国路四条马路无主架空线及立杆的清理工作。

记者在此提醒各位驾驶员，经过华山路、兴国路、湖南路、泰安路施工路段时谨慎驾驶，降低车速，缓慢通行、礼貌避让，希望各位驾驶员合理安排出行路线、时间。行人朋友也应小心避让，处处留神，做到安全出行。

架空线入地后仰望天空时，再也不用担心视野被纵横的架空线切割得支离破碎。期待工程完工后的长宁天空更加清爽！